

Handmade Character Fiber Clay Planter Weather Resistant For Home Garden

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-003
 Minimum Order 10 Set Quantity:
- Price: USD57.99
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China

Quangui

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Sample Time:	7days
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
• Usage:	Indoor Outdoor Home Garden
• Finishing:	Hand Carved
Color:	Blue,yellow,White,Black,and More
• Used:	Flower/Green Plant
Weight:	36kgs
Highlight:	Weather Resistant Fiber Clay Planter, Handmade Fiber Clay Planter, Handmade Fibre Clay Garden Pots



More Images



Our Product Introduction

Weather Resistant Handmade Character Fiber Clay Planter Decorative For Home Garden

Product Description:

Product Description

The round shape of this planter adds a contemporary touch to your decor. The modern style of this planter is perfect for those who are looking for a stylish and functional planter to complement their home or garden.

The Fiber Clay Planter by Quangui is a fiber reinforced planter that is designed to withstand the elements. This planter can keep up to 5-6 years outdoor and 7-8 years indoor, making it a great investment for those who are looking for a planter that will last for years. This planter comes in a beautiful blue and yellow color that will add a pop of color to your home or garden. The vibrant colors of this planter are perfect for those who are looking to add some personality and style to their decor.

In conclusion, the Fiber Clay Planter by Quangui is a great option for those who are looking for a durable and stylish planter. This fiber reinforced planter is designed to last for years and can be used both indoors and outdoors. The modern style and round shape of this planter make it a great addition to any home or garden.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Surface: Plain, Matte, Glossy Or Texture Product Type: Flower Planters & Pots Style: Modern

Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home

Introducing our Fiber Reinforced Planter, also known as the Clay and Fiber Vase or Reinforced Clay Planter. This modern planter comes in a variety of surfaces including plain, matte, glossy, or texture, and is perfect for both indoor and outdoor use. Whether you're decorating your home or garden, the blue or yellow color options will add a pop of color to your space.

Applications:

The Quangui QG-002 Fiber-Clay Planter is a versatile product that can be used for a variety of occasions and scenarios. Its unique combination of clay and fiber material makes it a durable and long-lasting option for those looking to add some greenery to their indoor or outdoor spaces.

The Fiber-Clay Planter is perfect for both residential and commercial use. It can be used to add a touch of nature to your home, office, or garden. The hand-carved finishing adds a touch of elegance, making it an ideal choice for upscale events or venues.

The planter can be used for a variety of plants, including flowers and green plants. Its round shape provides ample space for plants to grow and thrive. The planter is also lightweight, making it easy to move around and reposition as needed.

The Fiber-Clay Planter is made in China and comes with ISO9001 and CE certifications, ensuring its quality and safety. The minimum order quantity is 10 sets, with a price of USD28 per set. The planter is packaged with paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring it arrives at your doorstep in perfect condition.

The delivery time for the Fiber-Clay Planter is 30 days, with a payment term of 30% deposit and 70% balance. Quangui has a supply ability of 300 sets per month, ensuring that your order will be fulfilled in a timely manner.

In conclusion, the Fiber-Clay Planter is a versatile and durable option for those looking to add some greenery to their space. Its unique combination of clay and fiber material, hand-carved finishing, and round shape make it an ideal choice for a variety of occasions and scenarios.

Support and Services:

Our Fiber Clay Planters are made with high-quality materials and designed to withstand various weather conditions. If you have any technical questions or concerns about your planter, our knowledgeable support team is available to assist you. We also offer services such as planter customization and repair. Please feel free to reach out to us for any further assistance you may need.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be packed in a sturdy cardboard box.

The planter will be wrapped in protective bubble wrap to prevent damage during shipping.

A label with the buyer's address and our return address will be affixed to the box.

Shipping:

The Fiber Clay Planter will be shipped via standard ground shipping.

Shipping will be calculated based on the weight and destination of the package.

Shipping times may vary depending on the destination, but typically range from 3-7 business days.

A tracking number will be provided to the buyer once the package has shipped.

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

